

Новость · 5 марта 2020, 06:43

На многодетного отца из Поморья завели дело об оправдании терроризма за комментарий о взрыве в здании ФСБ

Против жителя города Коряжма Архангельской области Олега Немцева возбудили уголовное дело об оправдании терроризма (статья 205.2 УК) за комментарий во «ВКонтакте» о самоподрыве 17-летнего студента Михаила Жлобицкого в здании регионального управления ФСБ. Об этом [сообщают](#) «Север.Реалии».

Поводом для возбуждения дела стал комментарий 44-летнего отца четверых детей в паблике «Сплетник Коряжмы». «На минуту представь, что 17-летний пацан имеет ответственности, смелости больше, чем толпа нынешних мужиков», — приводят «Север.Реалии» [слова](#) Немцева. В том же комментарии мужчина пишет: «Мы боимся изменить что-то в нашей никчемной жизни. А у парня хватило духу. Видать, действительно довели».

«Север.Реалии» уточняют, что Немцев называет себя гражданским активистом: «он пишет во многие городские чаты, комментирует события». Он несколько раз ездил к станции Шиес поддержать противников строительства мусорного полигона.

Осенью 2019 года у Немцева прошел обыск. По словам мужчины, он просил позвать на обыск социального работника, «чтобы защитить детей

от травмы и психологического давления». «Если будешь возникать — детей отберем», — передает Немцев ответ силовиков. В конце февраля Немцеву предъявили обвинение.

В октябре 2018 года анархист Жлобицкий подорвался в здании архангельского управления ФСБ. Он погиб на месте, еще три человека пострадали. Из-за высказываний о действиях студента по всей России начали заводить дела об оправдании терроризма.